



PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

O Pró-reitor de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições, retifica o código de vaga abaixo relacionado, constante no documento disponível no link https://ifce.edu.br/acesso-rapido/concursos-publicos/editais/remocao/docentes/2015/retificacao-remocao_docente_codigos-de-vagas_editais-06_2014-04_2015-03_2016-11_2016.pdf/view, de modo que:

Onde se lê:

Edital nº 04/PROGEP-IFCE/2015

CODIGO	SUBÁREA	CAMPUS
207678	Eletrônica Analógica, Digital, de Potência e Sistemas de Controle	CAMOCIM

Leia-se:

Edital nº 04/PROGEP-IFCE/2015

CODIGO	SUBÁREA	CAMPUS
207659	Eletrônica Analógica, Digital, de Potência e Sistemas de Controle	CAMOCIM

Fortaleza, 19/07/2019.

IVAM HOLANDA DE SOUZA
Pró-reitor de Gestão de Pessoas